

OFFICE OF THE REGISTRAR MANIPUR TECHNICAL UNIVERSITY, IMPHAL

(A University established under the Manipur Technical University Act, 2016)
Recognised by UGC under Section 2(f) and Section 22 of UGC Act, 1956
www.mtu.ac.in/www.mtuonline.in

NOTICE

Imphal, the 13th March, 2024

No.24/1/2016-MTU: This is for information of hostellers of Manipur Technical University of 2nd, 4th, 6th and 8th Semester for the academic session 2023-24 that they should pay their hostel fee through online mode only from 14th March 2024 onwards.

2. The applicable fee structure is given below:

SI no	Particular	Applicable fee
1	Hostel fee for B.tech 2 nd , 4 th , 6 th & 8 th semester	Rs.24500/-(only)

3. The payment for the Hostel fee (2nd, 4th, 6th & 8th semester) for the Academic year 2023-24 may be done through by visiting the link https://online.mtu.ac.in and for any login issue or query, student can send an email to support@mtu.ac.in.

(Keisham Biju Singh) Asst Registrar

Manipur Technical University Imphal

Copy to:

- Asst. Registrar
Manipur Technical University
Imphal

- 1. P.S. to the Vice Chancellor, Manipur Technical University.
- 2. Registrar, Manipur Technical University.
- 3. Web Administrator for kind upload in the University Website.
- 4. Hostel Wardens, Manipur Technical University.
- 5. Notice board
- 6. Guard File